

# Hirek

**D/3.** Péntek. Róm. kath. Sz. kereszt 1. Protestáns Irma. Nap két 4 óra 41 perckor, nyugszik 7 óra 14 perckor.

A Somogyi-könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, délután 4-7-ig. A múzeum nyitva délelőtt 10-1/2-ig, délután zárva.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva d. e. 8-1-ig, d. u. 3-7-ig.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tartanak: Leinzinger Gyula, Horváth Mihály ucca 9. (Tel. 352.) Moldvány Lajos, Újszeged, Vedres u. 1. (Tel. 846.) Nyilassy Á. b. Kiss Lajos, Szilléri s.-at 11. (Tel. 1549.) Salgó Péter, Mátyás tér 4. (Tel. 296.) Frankó Andor, Dugonics tér 12. (Tel. 793.) Zakár örökösök, Valéria tér 1. (Tel. 695.)

— **Herczeg Ferenc Szegeden.** Nagy érdeklődés előzi meg a DMKE vasárnapi díszközgyűlését és revíziós előadó ülését, amelyen Herczeg Ferenc fog elnökölni és megnyitó beszédet mondani. Ertesülésünk szerint Herczeg Ferenc Ferenccy Sándor ny. alispánnal, Tubán Tibor ny. államtitkárral és a Revíziós Liga több vezető tagjával együtt a szombat esti gyorsvonattal érkezik Szegedre. Eckhardt Tibor, aki a DMKE előadó ülésén „A békerevizió útja” címmel fogja előadását megtartani, a vasárnap délelőtti gyorsvonattal érkezik. Vasárnap délután a vendégek résztvesznek a Szent Gellért Konvikta zenés torna-ünnepélyén.

— **Vasárnap nagygyűlést tartanak a szegedi magánlistviselők és kereskedelmi alkalmazottak.** A magánlistviselők és kereskedelmi alkalmazottak nyilvános nagygyűlése vasárnap délelőtt tíz órakor lesz a Kass nagytermében a következő napirenddel: A társadalombiztosítás főbb infézkedése és a magánalkalmazottak reformkövetelése a társadalombiztosítással kapcsolatban. Előadók Budapestről jönnek. Az alkalmazottak tömeges megjelenését kérik a Magánlistviselők és Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetségei.

— **Mozaikegypostolok a fogadalmi templom homlokzatán.** Márton Ferenc festőművész, mint ismeretes, elkészítette a fogadalmi templom homlokzatának tizenkét fülkéjébe kerülő mozaikképek színes kartonjait, a tizenkét apostol képét és a kartonokat most leszállította Szegedre. A képeket próbaképpen csütörtökön reggel beillesztették a templomhomlokzat fülkéibe. A mozaikpróbanak igen nagy közönsége volt. Papok, festőművészek, városi urak tekintették meg a kartonokat. A templom elé kivonult délelben az egész városi tanács, egy óra felé pedig a polgármester is megtekintette a színes képeket. A templom előtt megjelent Foerk Ernő műépítész, a templom tervezője és Márton Ferenc festőművész is. A próbának értesülésünk szerint az lesz az eredménye, hogy a kartonok színeit, amelyek túlélnek a templom vörös fégláéhoz, a művész letompítja kőssé. A képek különben általános tetszést keltettek.

— **Karinthy Frigyes:** Minden másképpen van. Most jelent meg. Kapható a Délmagyarország közlőkönyvtárában.

x Az idei szezon divatságere: a toya-clip már látható Del-Ka kirakataiban, Kárász-ucca 14. (Dreher-söröző mellett).

— **A tűzoltók Flórián-ünnep.** A Szegedi Önkéntes Tűzoltó-Testület ezévi Flórián-ünnepségét május 5-én tartja meg. Az ünnepség délelőtt 9 órakor a rókus plébániatemplomban szentmisével kezdődik. Utána kiosztják a szolgálati érmeiket.

— **Halálozás.** Egy öreg munkásember halt meg csütörtökön Szegeden. 88 éves korában távozott el az élők sorából Kopasz József portás, aki harminchat évig szolgált hűséggel a céget. Csaknem halála napjáig teljesített szolgálatot és csak egy héttel ezelőtt hagyta el munkahelyét, amikor már erejét napról-napra gyengülni érezte. Kiterjedt család gyászolja a nagy kort becsületben megélt öreg munkást, akit pénteken délután 3 órakor temetnek az Alsóvárosi feketeföldek 15. számú gyászházából.

— **Lakatos László: Angoramesta.** Megjelent és kapható a Délmagyarország közlőkönyvtárában.

— **A szegedi dalárdák és a debreceni dalosverseny.** Szerdán délelőtt a szegedi dalárdák küldöttsége kereste fel hivatalában a polgármestert. A dalárdák elpanaszolták, hogy a város tanácsa a debreceni dalosversennyel kapcsolatban a Szegedi Dalárdának kétezerszáz pengő segélyt szavazott meg, a többi dalárdáknak viszont csak 300-300 pengőt. Azt kérték, hogy a város hatósága arányosítsa a segélyeket. A polgármester elmondotta a küldöttségnek adott válaszában, hogy a tanács a közművelődési segélyekre felvett és költségvetési összegből utalta ki ezeket a segélyeket. A Szegedi Dalárda azért kapott többet, mert ez a dalárda résztvesz a főversenyben. A küldöttség kérését ezért nem találja teljesíthetőnek.

x Rádió, villany, Deutsch, Kárász-u. Tel. 8-71.

— **Ma folytatják a Montanus-pár tárgyalását.** A pécsi és a tatabányai szén harcának küzdelme pénteken folytatódik a törvényszék Vilá-tanácsa előtt. A pénteki és szombati tárgyalásra 14 tanú idéztek meg. A tanukon kívül meghallgatják a szakértőket is. A pörbeszédre és az ítéletre azonban csak a jövő héten kerülhet a sor.

— **Meghalt az alsótanyai gazda, aki összeegyeztetett kocsiján.** A Délmagyarország keddi számában beszámolt arról, hogy az alsótanyai országúton Papp János gazdálkodó szénásszekerén haladt, amikor vigyázatlansága folytán a széna meggyulladt. Mellelte ük felesége még idejében leugrott a szekerről, Papp János azonban lovait akarta megfékezni, fenmaradt a kocsi, közben a ruhája meggyulladt. Esméletlenül esett le az ülésről és mire égő ruháját letépték róla, életveszélyes égési sérüléseket szenvedett. Az Alsótanyára kihívott mentők a kórházba szállították, ahol szerdán délelőtt anélkül, hogy eszméletre tért volna, meghalt.

— **Komáromi János: Az elvált feleség.** Kapható a Délmagyarország közlőkönyvtárában.

— **A »Graf Zeppelin« rádióadását Szegeden is hallották.** A Graf Zeppelin csütörtök reggel Bécs felett repült, miközben dr. Eckener, a légihajó parancsnoka rádióon érintkezett Béccsel és hosszabb beszélgetést folytatott. Ezt a rádióbeszélgetést Szegeden több amatőr felfogta, akik tisztán hallották a Graf Zeppelin rádióbeszélgetéseit.

Autótaxi 20%-kal olcsóbb a 300-as telefonon.

**Elrontott gyomor, bélzavarok, émelygés,** kellemetlen szájíz, homlokfejfájás, láz, szék-szorulás, hányás vagy hasmenés eseteinél már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan, biztosan és kellemesen hat. A gyakorlati orvostudomány igazolja, hogy a **Ferenc József** viz használata a sok évés és ivás káros következményeinél igazi jóléteménynek bizonyul. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben. B.4

## Felhívás

**a Társadalombiztosító Intézet biztosító munkaadóhoz!**

Minden független és haladó kézműipari munkaadó a 2. számot viselő jelöltek kockájába rajzol keresztet, ahol országos jelölteink között első helyen

Németh János cipőfelsőrészkesztő,

a kerületi választmányi jelölteink első helyen

Takács Ferenc kőművesmester

neve áll.

Minden független és haladó háztartási munkaadó a 2. számot viselő jelöltek kockájába jegyez keresztet, ahol az országos jelölteink első helyen

dr. Bródy Ernőné (országgyűlési képviselő neje),

a kerületi választmányi jelölteink első helyen

Taussin Ármán mérnök

neve áll.

Minden független és haladó szabadfoglalkozású munkaadó a 2. számot viselő jelöltek kockájába jegyzi a keresztet, ahol a kerületi választmányi jelölteink első helyen

dr. Kálai Emil ügyvéd

neve áll.

Szavazó igazolványát mindenki őrizze meg, mert csak annak felmutatása mellett gyakorolhatja szavazó jogát.

A választás napja május 12. és 13.

A szavazás alkalmával mindenki 2 szavazólapot kap. Az egyik az országos, a másik a kerületi választmányi jelöltekre vonatkozik. Mindkettőre szavazni kell, a miénk a 2. számot viseli. **A szavazás titkos.**

A független kézműipari, háztartási és szabadfoglalkozású munkaadók intéző bizottsága.

— **Országos bélyegkiállítás Szegeden.** A szegedi bélyeggyűjtők egyesülete a városi múzeummal együtt május 9-12. napján gróf Klebelsberg Kunó vallás- és közoktatásügyi miniszter fővédnöksége alatt és a Bélyeggyűjtők Országos Szövetségének támogatásával a kulturpalotában rendezi meg a szegedi második országos bélyegkiállítást. A kiállítás célja a bélyeggyűjtés általános érdekének előmozdítása mellett, a városi múzeumban már megkezdett és lefektetett bélyeggyűjtőművelés fejlesztése. A kiállítás várható üszta jövedelmét kizárólagosan e célra fogják fordítani. E közérdekű cél sikeres elérése céljából a rendezőbizottság a védnökök soraiba és a nagybizottságba a közönség képviselőit is beválasztotta. A kiállítás sikere máris biztosítva van. A helybeli kiállítókon kívül, ugy a fővárosi, mint a vidéki gyűjtők igen érdekes anyaggal jelentkeztek. A kiállítókat a zsűri értékes tiszteletdíjakon kívül ezüst- és bronzéremmel és oklevelekkel díjazza. Nagy gyűjtőkön kívül igen érdekes kiállító lesz a fővárosi első ifjúsági egyesület 30 keretbe foglalt érdekes csoportozatu bélyegeivel és különlegességeivel. Ezuton is felkéri a rendezőbizottság Szeged város és a délvidek egyetlen kívül álló bélyeggyűjtőit, hogy a kiállításon résztvegyenek. Jelentkezést 5-ig elfogad az intéző bizottság. A kiállítási teremben alkalmi postahivatal fog működni. A kiállítással kapcsolatban alkalmi bélyegvásárok és aukciók is lesznek.

— **SZALLODAUTALVÁNY** a budapesti Bristolba vagy Royalba egész nap kapható a Délmagyarország kiadóhivatalában. Szobáért a félnek nem kell írni, sürgönyözni, vagy telefonálni, a szobát lefoglalja kiadóhivatalunk és gondoskodik egyéb kedvezményekről is.

x4 fogásos ebéd P 1.40, menü P 1.—, vacsora 80 fillér. Izletes házikoszt, abonenseknek kedvezmény. Kis Tiszta-étterem, Dugonics-tér. 247

## KASS RENAISSANCE BAR

# Májusi fényes műsor

**FELLÉPNEK:** Abrahám Kató  
Csáki Mancsi  
Bäby Roselle  
Ivette Grass  
Kápolnai Mancsi  
Viola Märy  
Pierre & Simons

Kezdeté éjjel fél 12 órakor, nyitva reggelig.  
Elsőrendű fővárosi jazz-zenekar.  
Belépődij nincs. Mérsékelt árak. Tánc. Hangulat.